N = 0l & At & M A

AN EMASD
HE: A0 MAZ AL
Sol: DEY SSXS AT M EERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
xS 6,160,417 8,089,015 A 1,928,598
= 383,940
< 574,267
s 5,202,210
Hood B AL 6,087,011 8,019,511 A 1,932,500
= 383,940
< 574,267
[ia 5,128,804
LEE SEXS 4 Mo 1,260,011 1,215,711 44,300
= 5,720
< 247,411
[ia 1,006,880
s&E MHHEH 1,055,711 1,055,711 0
< 244,837
[ia 810,874
201 Let24d] 6,800 6,800 0
01 At 22l 6,800 6,800 0
o X2 Moll2E g2 =83 72
500,000& * 43 2,000
o ASHE AREF Y|
,000& » 4% = 1502 4,800
202 (44l 11,400 11,400 0
01 = LH 4 bl 11,400 11,400 0
o ASHE J=HE NAYD =
20,000 = 4% = 80 6,400
o Mol HoHZAL HE F&
20,000& = 10¥ = 10 2,000
o =2 HWHE T Y2 =W
20,000& = 10¥ = 15¢ 3,000
203 YR =2l 3,000 3,000 0
03 A FXH S =AY 3,000 3,000 0
o HAS PR FX 750,000& = 42| 3,000
307 gl2tol & 1,034,511 1,034,511 0
< 244,837
s 789,674
06 283 1,034,511 1,034,511 0
o X2 Moll2Ez XA
1,224,185,000& * 60% 734,511
< 244,837
s 489,674
o sXE Mal2&8= X (ZHIFIH)
300,000,000 300,000
E84&s SdSAY 60,000 40,000 20,000
402 RI2HXt20l ™ 60,000 40,000 20,000
01 212t 2 AL E = (REM ) 60,000 40,000 20,000
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2N
X ZH -
L= B
el

(o
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o Egxz #Hielxw K&
60,000,000& = 2ha * 50% 60,000
S ¥4 J|g &= 50,000 50,000 0
402 QI2H X201 M 50,000 50,000 0
01 2I2F 2 A B (RERITH &) 50,000 50,000 0
o SSX2 WY I S
10,000,000& = 10JH 4 = 50% 50,000
EEA2 Mol GTAIAE 2= 20,000 20,000 0
207 A RO 20,000 20,000 0
03 A& &2l 20,000 20,000 0
o EEXHZ Mol ALY ASTHMH F
200,000& = 103 » 100 20,000
oFx oHE M HXXH 60,000 50,000 10,000
402 RIZ2ER20l ™ 60,000 50,000 10,000
01 RIZt Xt 2 AL E = (REM &) 60,000 50,000 10,000
o o OIF MM HXXAH
24,000,000& = 5ha * 50% 60,000
EEXNE MMAL SHUSH(HA) 11,950 0 11,950
= 4,780
< 2,151
[ 5,019
402 RIZEX201 A 11,950 0 11,950
= 4,780
< 2,151
e 5,019
02 22t X2 AFLE = (01X THE) 11,950 0 11,950
o SE2X2 MMAE HOEH(HA)
23,900,000& * 50% 11,950
= 4,780
< 2,151
[ia 5,019
SEEXNE MAMAIL SHUSH(Q4) 2,350 0 2,350
2 940
< 423
e 987
402 RIZEXHE0I A 2,350 0 2,350
= 940
< 423
e 987
02 DIt 2 AL EZ (OIS ) 2,350 0 2,350
o SEEXZ MAUAL SHUS(QA)
4,700,000& = 50% 2,350
= 940
< 423
[ia 987
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SN BUASD
HE: A0 MAZ AL
S AEY SMES S4 EEREED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
TEE SNMEE 84 485,582 590,904 A 105,322
= 10,000
< 37,500
s 438,082
SERE0MES HEHMEH 29 267,582 216,904 50,678
101 @124 4] 14,774 14,064 710
04 JIZHHZ2Z2XNSE S+ 14,774 14,064 710
o SHRSOMSHIYHEH 2F B2
73,280% * 1H = 180€ 13,191
o JHEEE HF 13,190,400 * 12% 1,583
201 L4l 62,200 62,200 0
01 At 2t 2l 37,000 37,000 0
o DM2A 2% A28 7Y
100,000& * 403 4,000
o 222 % AEH MZE  3,000& * 1,000% 3,000
o OlME8 ZZEX M 3,000,000& * 108 30,000
02 =224l 25,200 25,200 0
o DML 2E FFFL
1,000& = 850L » 12& 10,200
o BHZEH SXNE= 3,000,000& =+ 5CH 15,000
206 = Hl 190,608 140,640 49,968
01 M2 4l 190,608 140,640 49,968
o D=2 HHY Al =&
3,500,000& * 4ZF * 123l 168,000
o D=2 7 +2  471,0008 » 45 = 128 22,608
detd s e 28 X2 75,000 100,000 A 25,000
< 22,500
[ia 52,500
201 LBty 7,500 10,000 A 2,500
< 2,250
[ia 5,250
01 At 22l 7,500 10,000 A 2,500
o SYRE0ME ZTFX F
,750,000& = 23| 7,500
< 2,250
s 5,250
206 = Hl 67,500 90,000 A 22,500
= 20,250
s 47,250
01 =8l 67,500 90,000 A 22,500
o SUAKBIME E7 PY
375,000& * 48 = 103l 15,000
< 4,500
s 10,500
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SN BUASD
HE: A0 MAZ AL
Sl HEBY SMES 54 (B9 ®R)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o SURESOIMS IR
1,312,500& » 4& * 103 52,500
= 15,750
s 36,750
tAS A5 2= 30,000 30,000 0
207 & 00 | 30,000 30,000 0
03 Al & 1HI 30,000 30,000 0
ool AS BHS 22
3,750,000& * 8IH £ 30,000
LEZIHA MBS AQER RY 28 ASAYE (A 30,000 0 30,000
BHAIY)
< 15,000
e 15,000
402 RIZEX20l A 30,000 0 30,000
< 15,000
i 15,000
02 U2 TEALEZ(0IETHR) 30,000 0 30,000
o LEeHA AEFS ANEE B2 22 243
AE 30,000,000 = 10024 30,000
< 15,000
e 15,000
2SM XUssats HHHEX 4 63,000 0 63,000
402 RI2EX=20| A 63,000 0 63,000
01 2IZEH 2 A B (KM ) 63,000 0 63,000
o E3M XssdsEs MHEX 4
90,000,000& * 70% 63,000
S8Jls 0IdE 88 D di)l= AlY 20,000 0 20,000
= 10,000
s 10,000
206 M= Hl 20,000 0 20,000
= 10,000
fia 10,000
01 M= 4l 20,000 0 20,000
o =28l 42 57 7
200,000& = 45 = 103l 8,000
= 4,000
i 4,000
o SgJls 042 A 2
250,000& * 48 = 123l 12,000
= 6,000
i 6,000
Miersd 1,032,827 1,420,495 A 387,668
= 120,820
< 115,856
s 796,151
sHHUX OlESSS AL (HUXE2ZAIL) 192,000 331,995 A 139,995
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2N RHASD
HE: A0 MAZ AL
ool HARA CER-ED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
= 76,800
& 11,520
= 103,680
402 SI2FXHE0| & 192,000 331,995 A 139,995
= 76,800
& 11,520
= 103,680
02 BIZtXIEANYEX(0OIETHS) 192,000 331,995 A 139,995
o SHOUKX Ol2EE83H0HXE2AILE)
384,000,000 * 50% 192,000
= 76,800
& 11,520
= 103,680
ANEJ0 U3 K& 110,050 173,000 N 62,950
= 44,020
&< 6,603
= 59,427
402 SI2FXHE0| & 110,050 173,000 AN 62,950
= 44,020
& 6,603
= 59,427
02 CIZEXIE A EX (0| XM THL) 110,050 173,000 AN 62,950
o AN st 220,100,000 * 50% 110,050
= 44,020
o= 6,603
= 59,427
Sios FUHESHES MAD|IB 2= 244 /500 244 500 0
& 73,350
= 171,150
402 12t X0l ™ 244 500 244 500 0
&< 73,350
iy 171,150
02 QX2 A E X (0| XM THS) 244 /500 244 500 0
o EAs ANSSHES MY 2E
489,000,000 * 50% 244,500
o=} 73,350
= 171,150
AU EZ XAS 300,000 300,000 0
402 12t X0l ™ 300,000 300,000 0
01 BIZtXIEAYE X (KM IHK) 300,000 300,000 0
o JUEIHZS WMHERA XS
20,000,000& = 200H & * 50% 200,000
o SIS FUHAE XN
4.000,000& * 50024 * 50% 100,000
20 23 XN 105,000 105,000 0
402 SI2F X201 & 105,000 105,000 0
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SA: R0A
Ha: 2o

o2l HaAsH (=& J)
4
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
01 2IZEH 2 A B (KR ) 105,000 105,000 0
o 2 2 X 105,000
- a~8g2F 2,500,000& * 202 = 50% 25,000
-sg23 8,000,000& * 202 * 50% 80,000
DOl MAANLEUE N2 10,387 0 10,387
< 3,116
i 7,271
402 2I2H X201 M 10,387 0 10,387
< 3,116
i 7,271
02 QIZEH2AIL B (01 TS ) 10,387 0 10,387
o T MMANLSEUE XN
20,774,0002 * 50% 10,387
< 3,116
[ia 7,271
AMERN Mad 22 XA 49,733 0 49,733
< 14,920
s 34,813
402 RI2EX20l A 49,733 0 49,733
< 14,920
e 34,813
02 QI EAIL B (01 &) 49,733 0 49,733
o AZJ0 Mad 22 X
99,466,000& * 50% 49,733
< 14,920
e 34,813
QOHTHEY BHXI WAl XI& 21,157 0 21,157
< 6,347
i 14,810
402 RIZ2EX201 A 21,157 0 21,157
< 6,347
s 14,810
02 QI EAIL B (01T S) 21,157 0 21,157
o AHMTHHHAIA BHXI LA XI&
42,313,000& = 50% 21,157
< 6,347
e 14,810
Ma MIIsE=2 328,920 866,420 A 537,500
S 10,000
s 318,920
HAsIH W20l s oiZ 43 10,000 10,000 0
207 Ao 2| 10,000 10,000 0
03 Al & 11HI 10,000 10,000 0
o MA=sIF HEJls ASdlZE &8 Mg 7€
100,000& * 5& = 203l 10,000
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SN AUASD
HE: A0 MAZ AL

SRl JMA MII=E2 (e H)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
DEE AMEMAS A AS 180,000 202,500 A 22,500
207 A SO0 | 40,000 40,000 0
03 A& 32 H| 40,000 40,000 0
o NEZX ANSEHA THHY HSAS
5,000,000& = 7JH 2 35,000
o MA = BHAlEYM A3 M=
1,000,000& * 502 5,000
402 SI2vXHE0| & 140,000 162,500 A 22,500
01 It EANSEXR (MM H) 140,000 162,500 A 22,500
o AMEMA OlMDI2 e MY
16,000,000& * 54 * 50% 40,000
o XEAH AMEIUASX =4 AlY
100,000,000 * 14! 100,000
NEZE UHS T &= 7,000 7,000 0
207 I & d 7,000 7,000 0
03 A&l o 24| 7,000 7,000 0
o WIE HOliA BH A5 AF2ME
700,000 * 1000 A 7,000
AQET & XJHdH 29 21,920 21,920 0
201 et Y| 7,120 7,120 0
01 AP 22| d| 7,120 7,120 0
o AJIET DEIE ME Y 228 2
250,000& * 8& * 23| 4,000
o ADIEE |4 ALEF I
8,000& * 3¥ * 130¥ 3,120
202 o4l 4,800 4,800 0
01 2Ll 4,800 4,800 0
o ANEZ I 8 JlsXd 4=
20,000 * 3% = 80 4,800
206 M = H| 6,000 6,000 0
01 X2 H| 6,000 6,000 0
o ANET N=FE As5MzEs 2L
400,000& = 3 * 5 6,000
301 et A= 4,000 4,000 0
12 JIEtE2 A= 4,000 4,000 0
o ANET ALENFE 2ALYE
500,000 * 83| 4,000
202 Y2 AlAE DU g AlY 45,000 45,000 0
402 SI2FXHE0| M 45,000 45,000 0
01 SI2ZEXIEANSEXR (MMM A) 45,000 45,000 0
o N2 YIISI AAH @4 Jfer AlY
30,000,000& * 30 * 50% 45,000
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2N
X ZH -
L= B

el

= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
P S| Mo AEFH e AlY 14,000 14,000 0
307 gl2tol & 14,000 14,000 0
02 It M AHE L 14,000 14,000 0
o RO @I M NEH B AlY
2,500,000& * 84 * 70% 14,000
tHsoteA B8 AOE® HXXH 30,000 60,000 230,000
< 10,000
s 20,000
402 RI2HXt20l ™ 30,000 60,000 230,000
< 10,000
s 20,000
02 22t 2 AL EZ (01X TH ) 30,000 60,000 230,000
o UEotfA ESE ANEE HNXH
0,000,000& * 1JHz * 60% 30,000
< 10,000
[ia 20,000
ChSe MUBIEX =4 AlY 21,000 0 21,000
402 RI2EXt20l ™ 21,000 0 21,000
01 212t 2 AL E = (REM ) 21,000 0 21,000
o thsY THHHE X =4
6,000,000& * 54 = 70% 21,000
== =S4 700,968 767,653 A 66,685
= 30,000
< 13,500
[ia 657,468
AEItss =4 360,968 529, 168 A 168,200
201 L2l 6,168 4,368 1,800
01 At 22l 6,168 4,368 1,800
o It SEMH WA 50008 * 20004 * 33 3,000
o W=+ =X S|
8,000& = 3¥ =« 132¢ 3,168
202 04l 4,800 4,800 0
01 = LH Yl 4,800 4,800 0
o WA FA 20,0003 = 3¥ » 80 4,800
307 glz2tol & 50,000 50,000 0
02 It M AHE X 50,000 50,000 0
o AR BIMES XN
125,000& » 800Z * 50% 50,000
402 2I2H X201 M 300,000 470,000 A 170,000
01 2I2E 2 A B (KR 300,000 470,000 A 170,000
o Al HAEZH Y BEAMNE X2
40,000,000& = 5ha * 50% 100,000
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AN EMASD
B AoAAB WAL
SR D4 54 (29 a8)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
o MM FHH XN
16,000,000& * 25004 = 50% 200,000
=20t AOLER =t 75,000 10,983 64,017
= 30,000
< 13,500
s 31,500
402 2I2H X201 M 75,000 10,983 64,017
= 30,000
< 13,500
s 31,500
02 2IZEH 2 A EZ (OIS ) 75,000 10,983 64,017
o W20 ANEE E4t
0,000,000& = 304 » 50% 75,000
= 30,000
< 13,500
s 31,500
Ol&J|=2 HE dt= cHE ML X3 265,000 0 265,000
402 RI2EX20| M 265,000 0 265,000
01 2I2F 2 A E = (RERTH ) 265,000 0 265,000
o I+ 222 A4 2 B A&
0,000,000& = 10ha * 50% 100,000
o = EH s LA K
750,000& = 40ha * 50% 15,000
o MtMAAILEEHSH(ES#ZI N 2) X
1,500,000& * 200ha * 50% 150,000
= MII=E=2 972,312 834,873 137,439
= 217,400
< 150,000
s 604,912
NEE U= Marders T 23 15,000 15,000 0
207 RO EH] 15,000 15,000 0
03 A& & 224l 15,000 15,000 0
o W4 MlssY SRS
3,000,000 * 50 A 15,000
MAS R JAUETS MAAEY 140,000 140,000 0
402 RIZEX201 ™ 140,000 140,000 0
01 RIZt Xt 2 AL E = (REATH &) 140,000 140,000 0
o MAS 7L FUHHS LAY
40,000,000& = 5ha * 70% 140,000
d===01 8= N 84 79,280 117,200 A 37,920
201 L2l 4,000 10,000 26,000
01 At 22l 4,000 8,000 24,000
o D% 2Y U BB P
500,000& * 83 4,000
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2N
X ZH -
L= B

el

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
301 LEHZ 10,000 40,000 A 30,000
12JEEd=S 10,000 36,000 A26,000
o I MF BExUs MY
500,000& = 203l 10,000
402 2I2H X201 M 65,280 67,200 A 1,920
01 2I2F 2 A B (RERTH ) 65,280 67,200 A 1,920
o = MFE MSIHe X
3,200,000& = 34H * 60% 65,280
4 OHIOIADE Ael 2el 3,232 3,173 59
101 @124l 1,232 1,173 59
04 JIZHHNZ2Z2XNSE =+ 1,232 1,173 59
= OHJIAFD Hel z2el oY
73,2803 * 3% x 5¢ 1,100
o AHEE = 1,099,200 * 12% 132
206 M= Hl 2,000 2,000 0
01 M= 4l 2,000 2,000 0
o OHJIAFDE Hel 22l 28 Wa
100,000& * 208 2,000
s&= golls &M X 214,800 60,000 154,800
= 107,400
s 107,400
206 M= Hl 214,800 0 214,800
= 107,400
s 107,400
01 M= 4l 214,800 0 214,800
o &2 Holld YHdl X
53,700,000& = 43| 214,800
= 107,400
s 107,400
AAS OIEUHAS(HEZRE) SX 24 (HEAMY) 200,000 200,000 0
< 100,000
s 100,000
402 RI2EX 20| ™ 200,000 200,000 0
< 100,000
[ia 100,000
02 2IZE 2 AL EZ(OI X TH ) 200,000 200,000 0
o MAS HHZZE ©X =4
50,000,000& * 40 2 200,000
< 100,000
[ia 100,000
APDE A0 DUA THHHE X =& (M EAY) 100,000 100,000 0
< 50,000
i 50,000
402 RI2EX20| M 100,000 100,000 0
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2N RHASD
HE: A0 MAZ AL
2 A= MIIsE3 (e H)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
= 50,000
= 50,000
02 BIZtXIEANYEX(0OIETHH) 100,000 100,000 0
o AtD} SA0 DA THBHE X =4
50,000,000 * 202 100,000
& 50,000
= 50,000
SHEXCHe Mg XU LAIH M2 AlY 100,000 0 100,000
= 50,000
= 50,000
402 SI2F X201 M 100,000 0 100,000
= 50,000
= 50,000
02 BIZtXIEANYEX(0OIETHH) 100,000 0 100,000
o sHelxtea Mz LX) LAl 42 Al
=2 100,000,000& * 1JH A 100,000
= 50,000
= 50,000
DIcHE ML O=sUE =4 A"Y 70,000 0 70,000
= 35,000
= 35,000
402 SI2FXHE0| & 70,000 0 70,000
= 35,000
= 35,000
02 CIZEXIEAIS EX (0| XM THL) 70,000 0 70,000
o DINE A CI=EUS =AM AlY
70,000,000 * 1JH A 70,000
= 35,000
= 35,000
I EE2AEYA DB AQEZINAAEY DsAlH” 50,000 0 50,000
= 25,000
= 25,000
402 BI2H X201 M 50,000 0 50,000
= 25,000
= 25,000
02 CIZEXIEAIS EX (0| XM THL) 50,000 0 50,000
o W 22EAEY A DB AQIEZIAAE
PIESINE= 50,000,000 * 1= 50,000
= 25,000
= 25,000
s &8 d32gs I3 69,575 1,068,855 A 999,280
Sg=sd &9 24,742 24,188 554
101 e1214| 11,542 10,988 554
04 J|12tHIZ22NEES 11,542 10,988 554
o sgsIE ARy
73,2803 * 108 15 10,992
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2A: SAS D
HE: A0 MAZ AL
ol s HE MDEE X8 (el @2)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
S Ol o Ps WR DAE 2 B 1g
500,000 * 23| 1,000
206 M = Hl 5,000 5,000 0
01 W2l 5,000 5,000 0
o QMRS AsSHE F¢
50,0002 * 20 * 33 3,000
o OlMFAIRF MAlS M 2+
100,000& * 20 2,000
301 LBt A= 5,960 5,960 0
09 HAIAHI X & 2 4,960 4,960 0
o OfM3IHATRS MAlg =LA
50,000& = 80& 4,000
o 0BT DR A AL
8,0008 * 20¥ * 3Y x 23| 960
12 JIEtE A& =2 1,000 1,000 0
o O3S R LAEH
100,000& * 103 1,000
=23 313 29 2 S=sX< 15,440 15,440 0]
201 et d| 3,000 3,000 0
01 A2t 2| H| 3,000 3,000 0
o =SHIPG 2HE A28 EEFFY
200,000& = 10= 2,000
o 2R3 WE WM ME
500,000& * 23| 1,000
206 M 2 Hl 7,000 7,000 0
01 =4l 7,000 7,000 0
o =aeiRs ASME 7Y
50,000 * 20& 53| 5,000
o =3AHIPG MAME P2
200,000 = 10 2,000
301 et M= 5,440 5,440 0
09 #HAIAHI XIS 2 1,000 1,000 0]
o =3AHIPG WK HFALBA 25 000& * 40H 1,000
12 JIEtE2 A= 4,440 4,440 0
o 2GAHAIPF WFE LAxE
370,000& = 123] 4,440
SHEZ 2= A= 1,236,816 1,254,600 N 17,784
ZOMA B3 705,000 765,000 A 60,000
201 et 9| 5,000 5,000 0
01 AP 2t 2| H| 5,000 5,000 0
o ZSM HE Y E2E ME
500,000& = 10 5,000
401 Al HI L 2 0HHI 700,000 700,000 0




SM: RHASD
a0 A Y

€ ST 2= 43 (=& J)
(o
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
01 A& HI 700,000 700,000 0
o BSY Y BLXIHE BYY
500& = 490,000 245,000
o BEM U BUAXH S0 ASHE
5,000,000& = 110 S™ 55,000
o B BAZHE 23 M
8,000& = 25,0002 200,000
o Zdag ZCX X4  10,000,000& * 2004 & 200,000
AZR2AE =4 ARERA 4 97,150 60,000 37,150
206 M= Hl 30,000 15,000 15,000
01 =8l 30,000 15,000 15,000
o AMBIEEAN H 24 HE 7Y
200,000& = 303 * 53l 30,000
307 glz2+ol & 50,000 45,000 5,000
02 RIZFE MM E X 10,000 5,000 5,000
o AMEERA 0 & =4 & |22
10,000,000& * 14 10,000
12 212t 2 Bt = H| 40,000 40,000 0
o NMZEHEA 4 W= 40,000,000& = 14 40,000
402 RI2HXt20l ™ 17,150 0 17,150
01 212t 2 A E = (REMTH ) 17,150 0 17,150
o AIZRAIE AMSEIA 850t9 X2
700,000& = 359 = 70% 17,150
ASANEE 29 155,421 152,721 2,700
101 @124l 56,221 53,521 2,700
M4 DI2ZHZEXNSES 56,221 53,521 2,700
o ASAEE 22 73,2803 * 15H » 25¢ 27,480
o MNES HSMH sz
73,2803 * 2¥  155¢ 22,717
o AHEE = 50,197,000&  12% 6,024
201 L2l 23,400 23,400 0
01 At 2t 2l 7,600 7,600 0
o MASANEE ANEAR HE ME
100,000& * 104 1,000
o MASANEE 23 ABRHESE 24U
100,000& *» 203 2,000
o ASANEXE HII=S Xyl
100,000& * 10& 1,000
o sglag HR=F ZH|
8,000& = 3% 150 3,600
02 =224l 15,800 15,800 0
o MASANEE ANE 28 SAES
1,000,000& * 5& 5,000
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2A: SAS D
HE: A0 MAZ AL
e sgEE 2l &3 (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
o AISAEE YN &34 1,600 = 5004 800
o AZSANEE 2422 2 UK
1,000,000& = 10= 10,000
202 044 4,800 4,800 0
01 2L Y| 4,800 4,800 0
o HMTBIE HE L JFAYYR =X
20,000 = 3% » 80 4,800
207 I & 41,000 41,000 0
03 A& 32| 41,000 41,000 0
o ASAEE 29 M=
200,000& * 105 = 50 A 10,000
o AZAET W2
100,000& * 10 ~ 113 11,000
o NMEZ ZH ASHIZIME
200,000& * 5= * 103 10,000
o ASAEE RUEES 2=
200,000& * 5= * 104 10,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 30,000 30,000 0
01 Al&H| 30,000 30,000 0
o AIZSAEE “SAlE WA
5,000,000& = 6IH A 30,000
CtE M =318 ANAHSA & SXXd 279,245 276,879 2,366
101 Q124 H] 49,245 46,879 2,366
04 JI2ZtHIZ2 2 NEES 49,245 46,879 2,366
o UM x3t& HHX 22l
73,280 « 209 » 30 43,968
o 4HEE = 43,968,000 * 12% 5,277
201 et 5,000 5,000 0
01 AP 22| H| 5,000 5,000 0
o (UM X358 AZH SER2 S
250,000 = 20 5,000
206 M = dl 25,000 25,000 0
01 X2 Hl 25,000 25,000 0
o [tEM X3F MM HEFY
500 * 50,000 25,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 200,000 200,000 0
01 Al&EH| 200,000 200,000 0
o (UM X388 X =4
50,000,000& * 4ha 200,000
HMSHAY (FUHASH) 73,406 69,504 3,902
ol 2 HH| 51,256 47,354 3,902
ol ALY 51,256 47,354 3,902
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2N
X ZH -
L= B

el

HUHAS D
HY2LZH (FUASD)
el 2l

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
101 14 Hl 51,256 47,354 3,902
01 2= 51,256 47,354 3,902
o N2
10,9523 = 159 » 26A12H « 123 51,256
=3 dl 22,150 22,150 0
Jl=dl 22,150 22,150 0
201 Let24dy] 18,550 18,550 0
01 At 22/l 18,550 18,550 0
o ZEE EH 72 250,000& = 5CH = 63l 7,500
o SAI EE WA 300,000& = 1CH = 63l 1,800
o SALEX 25,0003 = 1524 « 128 4,500
o ARA 29 A2F P 300,000& * 105 3,000
o WHZY L DEEAZY L2l
350,000& * 5CH 1,750
203 YR =2l 3,600 3,600 0
04 EASIYRFLH 3,600 3,600 0
= 20@! 0lat 300,000& = 12& 3,600
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